01 | XFEV HEEFRTT S

02 | WAPEE & ZTHA~DHA

03 | F—R—FOrOHECXFEDAN

04 | &EZHBTL T, ddEET

05 |&Hz¥L T, OLXTED P EEIT
06 | EHOLHZHIML TES S % EIT
07 OronEx THRYIRT

08 | IEEEEEY &R range()

09 |YRMDAMBEWHL, ANER)
10 | Z2oDZEHORNBE ANEZ D

11 | ZE=ogYiRL

12 | ZEnfRY)RL (R0 RL DBGLEZEE)
13 | XFEV 0 & 1RE

14 | HFEBBEOER/ XTI DS & 8F
15 | &0 Y Lo/ Y R

16 | &Lz (FERT %

17 | =&kt X b(EH) ZERT S

18 | B oEE LB

19 | YR bo@ERML &8

20 | BIRMFOHE L

21 | XZFa—+F

22 | #wEEEHE (and /or)

23 if —elif -else

24 | =T OUIBREEXIE(T T 7 F]F)

25




PythonZo O S A#4EeERm I — R No.13 Pythono O S LA#4EEERm I — R No.13

SIS & T SIS & T
h XFH)(FURX MERBRISRAZFETHIA
RErie g S o Sb
=y 13 IFFIDASZE len(X25)
S = “Hallow”

len(S) SHOXFIDAREE(RT)
S[Hiat il iojwiw S = “Hallow”"diz5&. len(S)(36

-

XFIDFEE XFI + XF5

S[1] XFHD2BEBOXFTT EMHFITE a

S = “Hallow”+"1"

W = “world”

S2 =S+ W Db
S[I] XFHSH(IDEEDAET) DRNETTI,
B Z (L4 A D TLWES5FEHDODNE T,

S2(& “Hallow!world”

HE

S[i] ="A" IZ5—(C78d

PythonMXF5 (U X M EERDETFEIE
x> THDCEH. BELTEIRLN,
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BT CEUBEDOZER/SIFHNDEE SR

PythonMIZ & (IXF EFEFXBISNTNET .. €D

HE(CIEFI DHE(L.

R EICIRADEFT,

BAKLHB

F—R— BB ADUIZEFeEBHE L TERalC
AN,

a = int(input())

int( )Z2{EH U TEF>EFUE(CEZHR
TEIREICERLET,

a=10
b — IINOII
c = b + str(a)

/§&1|E(Z§&$(C’Eiﬁa UTXFITEMT D )

aham

14

LC

- /

HEEZTT. int( ) &R LTHEE—
MIE(CER L CHERECHERLET.

x>

PythonZ O = L #4EEER &

77— K No.14

XFHDEIE C1RF

=18

3F (FUE) ->EEICER int()

IISII
int(S)DIEA. a [F5& L\ SEUE

S
a

NF(HE) ->/MICE# float()

S ="3.14"

a = int(S) b=float(S)&Z&.

a (F3&EVLDEUE, b(E3.14E W\ SEUE

BUE -> XF(H=F) (CE] str()

a =10

b=10.11

c = str(a) + str(b) OHFE
c (31010.11s& LD XFF
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ORI D I OEEDET ]
IBTEUREMENKR DI DRE. WIBAE#EDIRT, IéIZB I:Iﬁl:l
S0 15
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DD IIDREIFEDIRT

ZBHIDOANEZ0, 1, 2,3 - &£10FTHI> RV T LT, 11K

ODF'EEJ L@’&’bub‘i@“

ZHONE=
i=0 0,1,2,3, - -, EZX T, iH'11
o . i REBOFETUIBZEFFEDIRL
while i < 11: TLET
print(i) while(CADFZ(C. FAHIHR

TERITBIZE0CLTLET,
FlewhileOHF TIDIEZZEE L
TWET

=i+ 1:

X T 431
while i < 11 | < 110Df8
®OEY
| BBDIRUTHITI S
| S SDEF D (ZHID |
ARED) i
|
B
while i < 11:
] .prlnt(l)
\ Isum = sum + |
i =i+ 1
T FTFTUTWBZET,
whiletps O T 3E DT
NEITEIN3B,
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ELMEEAET D
BN R DEE = FERT D
Shan
B4l 16 p

randomE®Y 2 — /L&A EY A S

import random

1 ~10X COBMDEAL EZHalc AT D,

a = random.randint(1, 10)

0.0~1.0F TCONERDEE Z ZHDbIZHRAT 5,

a = random.random()
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XFPHEZRTRY D

BIERE
4 N

BLER(1~6DEEN)

random.randint(1, 6)

.
-~

AN

BLEX (O~ 10D/ NG =R)

random.random()

\_ </

e

/
ABOBEMEFERT 255G drandomEY 2 — L %
BT EYAD

import random

.
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ZIRTTY R MECH) 2 fERT D
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PythonOU X hDEZREUTUA MZERTDE

ZIRTTY R MBS 2 fERT D

=18

TRTURANEUTER. RIFTZTENTEND [ o o
DBIIIEI
B4 17/
4

/%E%&@X,Yrgz ERFEETBUR \

Pos = [[0,0], [100,100], [150,100]]

BUABSTRITUIEED

Pos = [[0 ,0],
[100,100],
[150,100]]

len(Pos) PosEZRMD#X 3
len(Pos[1]) 1BFEHDEZRDHNBTDEZRDEL 2

Pos[0] O0FB®DZEZ [0, 0]
Pos[1][0] 1BBDERDOEFEEHDEZE 100

print(Pos) PosOBDFE R
[[0,0], [100,100], [150,100]]

print(Pos[1]) Pos[1]DARBDER
[100,100]

o /

ssospexsmemenstoz. O\

P = [[150 ,”/\>"], [200,"4%."], [250,"F—X"1]
FAUARECHITUIZED
P =[[150 //(>"],

[200,"54%L"],

[250,"F—X"1]

len(P) PEZRD#X 3
len(P[1]) 1EZEEHDEZOHNETDEIRDEL 2

P[0] O&FH®EZE [150,"/(>"]
P[1][0] 1EBHDEZRDOEFEEDER 200

print(P) POARBEDFERR
[[150 ,”/X>"], [200,"43%L"], [250,"F—X"]]

print(P[1]) P[1]DARBDERR

[200[///_—':?'4"]

. /
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B DER EFIA

PythonT(3def IOy UTH LV BISEERL T, [
ZNEFATBZ N TES, Il L
{441 18 _

i N\

def addvalue( a, b)
c=a+b
return c

BEDES

BEROFIAE &
ESPEEES

print(addvalue(10,20))

QO

e ——_ N\

def svalue( a)
b=a*a
return b

B DESE

print(addvalue(10))

KlOO

BEROFIAE &
RITHR

SN

PythonZ' O S LAtéaeEbm— K No.18

XFPHEZRTRY D

T

(s mmT 358
d = B8#%: addvalue(10, 20)

d = addvalue(10,20)

o

/ BESEEET D \

| addvalue( a, b)
def addvalue( a, b):

BEEDRDIEZIEEY D

Rd: C

return c

EE

BEOERE. EHIBFITITOZL
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U X ~OYIHME BN

UX NIRRT D55 TOHAEZEBEIDIERZAIRLELIDSE

9D EpythonTld. HESNUHTDIRERBDMmE
ZHERUIED. UXBNIENMT DUENE(CIRDFEY

BAKLHB

SRam

197

1,2345DH8FNAST- VRN EEERT B,

S=1[1,2,3,4,5]
J

/I RCHENODIEOERDUR MERAT S,
S=1[0]*10

52& SOANBEDHER

print(S)

o

BZDAD TCULWRWIX NEEERET D

S =]

[0,0,0,0,0,0,0,0,0,0]
/
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U X ~OYIHME BN

4K

ﬁ,2,3,4,5®§§?—7ﬁ‘7\0t JX MO EER

S = [1I 2/ 3/ 4[ 5]
S.append(6)

£%& SOABDHESR

print(S)

[1I 2[ 3[ 4[ 5’ 6]

~

/

A5

L) X ~PIC6MDIENN
P.append(6)
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BIREFUHL

BIRFUH L

HMEIN(EFEBTEB)DKDS(C. HD—EDMHAIZFHF

DHFICHNT, TOHFINRIELE, AIOEDER [ —
TERLEBOTHED. BRFCELE. #ittes | BPon
095 ATEEERLEEDTS S, 20
B4 y

ﬂu Z1E5! (B EE) 1%
5% 4 % 3% 2% 1 DEEES
f(1) =1, f(n) = n * f(n-1)DEMELR THRETE 3

def f(n):
ifn ==
v=1
else:
v=n%*f(n-1)
return v
i
print(f(5))
120

\

A A—>

def f(n):
ifn ==1:
v=1
else:
v=n*f(n-1)
return v

f(5)0DIE
V=D5*%(4) &« 5*4x3*2 %1
= 4%f(3) < 4 * 3% 2 * 1
= 3*%f(2) « 3 * 2 * 1
=2 *f(1) <2 %1
=1
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XF1—R XF1—R
J>Ea1—9NEI T FZRDBEF. EXFICHH el PR
LT, /U NEOBBAEI0M TSN TMBENS. [ 0 ASCIICF I — P&
TOXF EBEDI G ZEXFI— REFATND, I:IBI:IEI —
PythonTld. ASCIIXFI— R&EUTXENSXF LH3E Y b
- REZRTBBAE. ord)EE. xza—rhs | 21 o N I N R N N
XF(CEWT BIBEE. chr)BEEEERT3 % : T1TATo s g
= 2 2[B|[R|b|r
SN 3 #13|C|S|c|s
4 $14|D|T|d]|t
[ SEATLBXED I~ FERRTS ordBK ) T R
4 [7 776G [W]g|w
c ="“A" e [8 ([8[H[X|h|x
_ v [9 Yo [T Y]]y
v = ord(s) M 1o Uz ]z
1 11 + 1 KT k] {
prlnt(V) 12 < | L ¥ |
13 =M1 [m]|}
\65 / 14 >IN M n|~
15 /1?10 o
(GBI T B X EERT B I {51
vV = 66 XFADBE
c = chr(v) [ EvF&&E [1]0]0]0JO0]0]1]
. | ]\ J
print(c) " "
HA3EY ~ F4EwW b

\B J IGEMEE 41

102 65 (16*4 +1)
m>
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smiREE (and /or) smiEE s (and /or)

HIBEET(E. a Db aFlld b REDEBED
ST B X DEEF T . if, while B ETHERALE -
o IDiBE'ﬁ'j and / or®EHih

22
B 7 4 aand b (h'D)
b db
/ab?ofiﬁﬁb\obﬁlooﬂiiﬁ%@%ﬁ\ mURLES, R ; I : a{;
while a < 0 and b <100: m & m
- J -
R = B
-
/a==0 Fzld b==1DH;, ifﬁz@ﬂiﬁ%iﬁbiﬁ'o\ e
ifa==0orb==1: a or b (F7=(d)
(55'?5’@’%) a b aandb
1% 1% 1%
\_ ) 1 ] e
1 1% 1%
\_

AN

x>
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if —elif -else if —elif -else

BHOSEEHL THIT 3158, IO (Celifzi
FBCET. BET B ENTEET, o

if a > 70: if a > 70:

=55 23 print(“ARAEA") print(“ARAEA")

elif a > 30: else:

print(“F&4&EB") @ ifa > 30:
aERS, else: print(“pkiEB")
70L0DAZFNIE. FRBAEER 4 g :
30K DAREFFNIE. RIBEBEER print(*ARAEC") els-e' 1 e G 1
ZNLSIDBEE. RECE T print(“sk#&EC")

if a > 70:
print(“BifaA") felf (3 EFOLS(Ci-elsedbIcitE AN &
elif a > 30: ) °
print(“pk4EB")
else:
print(“A#EC")

e

e e ea— N\

if (Z4%):
elif (Z&1%):

elif (Z&f+):
e o o ;ﬂ
Kelse: /j[>

-

.
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J)L— T OAMIBIREEHITE (T S FIF) J

fortowhileTld. 7005 ADRIREE (F—RBEMFRRLEL ﬁB 1
BZRETDIHEENSGDEIT, cN5E. D5 — alPan
EWVWD KD, REZIEIET DI2bD T ST () DENE 24

BOET.
S5

| = 999
while i < 999:
If XxXxx:
| =3

\-

p
i = 999 LAUET(IEAULRAVWEBIEZREL T, [ELUIRRRIC/ED
EZDEZZE L CwhileZikITH UE T,

ZHIDANBTZI99(CEREL T
whilelCADZET,
whileDFRTUIRZ#E DR U
HBD—EDFRMAF(CIEDTES, |
(S9N DEUEZFZTET D
ETwhileZziRIFHUET .

J

f=-1
for I in xxxx:
If XXXXX:
f=23
iff==-1:
XXXX
else:
XXXX

( foraBiCFICfordHTIZA SRVEIE( = DI TIE-1)ERE LT,
ford#& T, forDRTAISHDIIBATHONZM I LET .

~N

forH T, 3 DERADEFD
BzZEELFT,

ford& CfDiEZHItF gD &
T. formARATHRISHDUIEN
TONENEANHIBITEET,
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IL—T DYIBIREEHITE (D ST FIA)

—

e
.
i = 999
while i < 999: JSOE LRI RTHRICE
. HICERE T DIEICDNTKREL
I = —OOBERSBDET,
@ MBETHESNIHED+
£ DICRERBDBE
= -1 @ WIBDHTRE SN BED
for I in xxxx: [EDOBDZE(C(E. BOHEH
. T9 384,
if XXXXX:
f=3
\
FE
g
WhileD#& 7 DR
i = 999 IS5 E L TESEWileTERT S
7 1BAE. WhileDHP THRECIRTIT S
while i < 999: ssiczsomrEeTZHER
: : IUEBNBDET,
”.: XXXX: ZZTIS—HHBEERIL—T(IC
| =3 BOIEESRONTOISACRDE
5,
\\§




